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065 marrone/brown

Art. 701 mm 150x180
Collana Rettangolare
Necklace rect	

Art. 160 mm 110x110 	
Orecchini 11x11-Anello
Earrings 11x11-Ring

Art. 169 mm 90x90
Orecchini 9x9-Anello
Earrings 9x9-Ring 

Astuccio in legno laccato 
lucido con interni in raso. 
Fornito di scatola di 
confezionamento in coordinato.

Lacquered wood box with 
interior in satin. With outer box.

Estuche en madera lacado 
lucido con interior en saten. 
Incluida caja exterior.

Écrin en bois laque’ lucide avec 
intérieur en satin. Livre avec 
boîte coordonnè.

LUXURY 03-L3

Art. 681 mm 110x110
Schiava Cuscino
Cushion	



3

008 grigio antracite/
anthracite grey 045 ecrù/ecru

Astuccio cernierato rivestito 
esternamente ed internamente 
in tessuto effetto seta. Interni 
estraibili in coordinato. Fornito 
di scatola di confezionamento 
in carta stardream. 

Hinged box covered outside 
and inside with effect silk fabric. 
Extractable interior coordinated. 
Outer Box in stardream paper. 

Ecrin charnieré recouvert 
extérieurement et intérieurement 
avec tissu effet soie. Internes 
extraibles en cordonnés. Vendu 
avec l’emballage en papier 
stardream. 

Estuche con cremallera rivestido 
externamente y internamente 
en tejido efecto satin. Internos 
destacable coordenados con 
caja de embalaje en papel 
stardream.

NUANCE PRIME 02-F2

Art. 169 mm 94x94
9x9 Multifunzione
9x9 Universal 

Art. 167 mm 70x70
7x7 Multifunzione
7x7 Universal

Art. 644 mm 245/60 
Bracciale
Bracelet 

Art. 682 mm 94x94
Cuscino
Cushion

Art. 722 mm 170x170
Collana Quadra
Necklace square

018 blu/blue
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001 bianco/white034 rosa antico/dusty rose

I

IV  II

IVIIIIII II

IVII IIII

Art. 109 mm 90x90
Pendenti 9x9
Earrings 9x9

Art. 179 mm 70x90
Orecchini 7x9
Earrings 7x9

Art. 722 mm 160x160
Collana Quadra
Necklace Square

Art. 105 mm 45x54
Orecchini 5x5
Earrings 5x5

Art. 646 mm 220x55
Bracciale
Bracelet

Art. 312 mm 45x50
Anello linguetta
Ring with hook

mm 145x165x80mm 115x145x65 mm 90x285x65

Hinged paper box, flock inside 
and satin lid. Matched shopper for 
Twice version.

Astuccio cernierato, rivestito 
in carta operata, con interni in 
floccato e cieli in raso corredato 
di shopper in tinta per la versione 
Twice.

Bolsa articulada, con cubierta de 
papel de lujo, con interior floccato, 
y cielo de raso. Bolsas del mismo 
color disponibles en la versión 
Twice. 

Ecrins à charnière, recouverts de 
papier fantaisie, avec intérieur 
floqué et ciel satiné . Avec sacs 
coordonnés pour la version Twice.

mm 220x210x70 mm 215x250x50
 
mm 110x155x50

III

mm 80x280x40

EVOQUE 02-F5 | EVOQUE TWICE 02-F6
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NEXUS 02-F4 | NEXUS TWICE 02-F7

034 rosa antico/dusty rose

Two-piece case (bottom and lid) 
bicolor, covered in textured paper 
with a suede fabric interior and 
coordinated satin ribbon.  Included 
shoppers for the Twice version.

Astuccio due pezzi (fondo e 
coperchio) bicolor, rivestito in carta 
operata con interni in tessuto suede 
e con nastro raso in coordinato. 
Corredato di shopper per la 
versione Twice.

Ecrins bicolore (bas et couvercle), 
recouvert de papier texturé avec 
intérieur en suédine et ruban de 
satin assorti. Shoppers twice inclus.

Estuche de dos piezas (parte 
inferior y tapa) bicolor, cubierto 
con papel texturado con interior 
de tela de gamuza y cinta de 
raso. Bolsas incluidas en la versión 
Twice.

Art. 109 mm 80x90
Orecchini 8X8
Earrings   8X8

Art. 616 mm 245x60
Bracciale
Bracelet

Art. 701 mm 125x165
Collana Rettangolare	
Necklace rect

Art. 312 mm 65x65
Anello linguetta 
Ring with hook

Art. 110 mm 100x100	
Pendenti 10x10 
Earrings 10x10

IVIV IIIVII IIII

 
mm 210x250x50mm 150x150x70
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060 avorio/ivory009 nero/black

Art. 701 mm 180x113 
Collana rett. 
Necklace rect. 

Art. 644 mm 235x57
Bracciale
Bracelet

Art. 302 mm 67x70
Anello taglio
Ring with cut

Art. 108 mm  83x85 
Orecchini 8x8
Earrings 8X8

Art. 107 mm 67x70
Orecchini 7x7
Earrings 7x7

Astuccio cernierato, rivestito in 
tessuto canneté, chiusura con 
pulsante ed interni in floccato.
Corredato di scatola di 
confezionamento e di shoppers 
per la versione twice.

Hinged box covered with 
canneté fabric, flock inside and 
button closing. Matched bag 
for the twice version.

Estuche con bisagras, revestido 
con tejido cannetté, cierre con 
boton y multiples interiores en 
floccato. Con caja protectora y 
bolsas para la versión twice.

Ecrin charnière revêtu en tissu 
canneté. Fermeture avec le 
bouton pression, intérieur 
floqué.
Equipé d’un emballage et boîte 
shoppers pour la version twice.

ENIGMA 02-E5 | ENIGMA TWICE 02-E6

II

II

III

III

II

IV

IV

II

Cod. 053
mm 120x305x40

Cod. 054
mm 200x260x60

Cod. 052
mm 200x155x60
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Art. 109 mm 86x92 
Pendenti 9x9
Earrings 9x9 

II

Art. 105 mm 55x57
Orecchini 5x5 
Earrings 5x5 

II

Art. 107 mm 69x73
Orecchini 7x7
Earrings 7x7 

II

mm 120x155x50

II

mm 80x280x40

III

mm 240x260x60

IV

046 crema/cream099 rame/copper

CLASSIC 02-A6 | CLASSIC TWICE 02-A7

Écrin recouvert en Skivertex 
effet saffiano, coutures en tone, 
intérieur effet Kamosho et ciel 
en satin. Coordonné avec 
les shoppers pour la version 
“twice”. Disponible en plusieurs 
couleurs.

Estuche forrado en Skivertex 
efecto saffiano, con costuras 
en tinta, interiores efecto piel 
y cielos en raso. Completo de 
shopper coordenada para la 
version twice. Varios colores.

Box in Skivertex saffiano effect, 
with matched seams, inside in 
simil Kamosho, satin top lid. 
Matched shopping bags for 
the twice version. Many colours 
availables.

Astuccio rivestito in Skivertex 
effetto saffiano, con cuciture in 
tinta, interni effetto Kamosho 
e cieli in raso. Corredato di 
shopper in coordinato per la 
versione twice. Vari colori.

Art. 701 mm 110X158 
Collana rett. 
Necklace rect. 

IV

Art. 646 mm 228x51 
Bracc. Steso 
Bracelet 

III

Art. 312 mm 60x66
Anello linguetta
Ring with hook 

II

Art. 372 mm 80x55
2 Fedi
2 Wedding rings

II
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038 rosso cupo/dark red018 blu/blue

Art. 005 mm 53x56
Vide 5x5
Universal 5x5

Art. 105 mm 53x56 
Orecchini 5x5
Earrings 5x5

Art. 168 mm 83x65
Pendenti 8x6
Earrings 8x6

Art. 586 mm 83x65
Spilla 8x6
Brooch 8x6

Art. 782 mm 190x190
Parure
Parure

Art. 007 mm 75x75 
Vide 7x7
Universal 7x7 

Art. 009 mm 90x90
Vide 9x9
Universal 9x9

Art. 107 mm 75x75
Orecchini 7x7
Earrings 7x7

Art. 437 mm 75x75 
Medaglia 7x7
Medal 7x7

Art. 109 mm 90x90
Pendenti 9x9
Earrings 9x9

Art. 486 mm 83x65
Copribottoni 8x6
Button cover 8x6

Art. 186 mm 83x65 
Pendentif 8x6
Pendant 8x6 

Art. 646 mm 226x51 
Bracciale
Bracelet

Art. 793 mm 90x90
Miniparure 9x9
Miniset 9x9 

Art. 312 mm 53x56
Anello linguetta
Ring with hook 

Art. 722 mm 195x195
Collana quadra
Necklace square 

Art. 438 mm 53x56
Medaglia 5x5
Medal 5x5

Art. 386 mm 83x65
2 Fedi-gemelli
2 Wedding rings

Astuccio con cerniera in 
spruzzato ad effetto velluto, 
interni in floccato bianco. Vari 
colori.

Hinged box in sprayed velvet, 
flock inside in white. Available 
in many colours.

Estuche con bisagra, exterior en 
terciopelo impregnado, interior 
en antelina blanca. Varios 
colores.

Ecrin avec charnière, recouvert 
de velour vaporisé, intérieur 
en floqué blanc. Disponible en 
plusieurs couleurs.

ZAFFIRO 02-78
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045 ecrù/ecru 047 sabbia/sand

Astuccio a cassetto, rivestito 
in carta texture ecopelle con 
nastro cannette’ per apertura. 
Interni in mtp double face. 
Corredato di shopper in 
coordinato con manici in corda 
nella versione twice.

Drawer box, covered with eco-
leather texture paper with little 
grosgrain ribbon to open it.
Inner lining in double face mtp. 
Available with its rope handles 
shopper in pendant.

Estuche en forma de cajon, 
recubierto de papel con 
impresion de cuero ecologico, 
con cinta de grogren para 
abrirla. Internos en mtp doble 
faz. Opcional hay bolsas en 
colgante con asas en soga.

Étui à tiroir recouvert de papier 
texturé en simil-cuir avec  ruban 
en gros-grain pour l’ouverture. 
Les intérieurs sont en mtp 
double face. Pour la version 
twice shopper coordonee.

PARADIGMA 05-U1 | PARADIGMA TWICE 05-U2

II

mm 110x150x50

IV

mm 220x210x70
Art. 701 mm 120x160
Collana Rettangolare
Necklace rect

IV

Art. 646 mm 230x50
Bracciale
Bracelet

III

Art. 302 mm 70x70
Anello-orecchini
Ring-Earrings

II

Art. 109 mm 90x90
Orecchini 9x9
Earrings 9x9

II III

mm 80x280x40
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Astuccio rivestito in carta, con 
coperchio effetto trapuntato e 
bordi interni rivestiti in floccato. 
Corredato di nastro cannette’ for-
nito a parte all’interno dell’astuc-
cio. Interni in mtp. Per la versione 
twice: shopper in coordinato.

Paper box, with quilted-effect 
cover and internal edges covered 
in flocked.
Equipped with cannetté ribbon 
delivered separate in the box. 
Mtp interiors.
Matched shopper for twice 
version.

Estuche recubierto con papel, con 
tapa efecto acolchado y bordes 
internos recubiertos con flocado.
Equipado con cinta cannette 
suministrada separado dentro de 
la estuche. Interiores en mtp.
Para la versión twice: shopper 
coordinado.

Etui revêtit de papier, avec 
couvercle effet matelassé et 
bordes internes revêtits de 
flocage.
Équipé de ruban cannette fourni 
séparément à l’intérieur de l’etui. 
Intérieurs de mtp.Pour la version 
twice: sac coordonné.

OBLIO FSC 05-U3 | OBLIO FSC TWICE 05-U4

mm 220x210x70mm 145x165x80mm 115x145x65 mm 90x285x65

Art. 165 mm 55x55
Orecchini 5x5-Anello 
Earrings 5x5-Ring

I

Art. 167 mm 75x75
Orecchini 7x7-Anello
Earrings 7x7-Ring 

I

Art. 169 mm 95x95 
Orecchini 9x9-Anello 
Earrings 9x9-Ring

II

Art. 646 mm 225x55	
Bracciale
Bracelet

III

Art. 701 mm 115x155
Collana rett.
Necklace rect.

IV

009 nero/black

IVII IIII

Bordi interni
rivestiti in floccato

Nastro all’interno
dell’astuccio
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Astuccio rivestito in carta, 
bordi interni rivestiti in floccato. 
Interni in mtp. Corredato di 
nastro cannettè fornito a parte 
all’interno dell’astuccio. 
Per la versione twice: shopper 
in coordinato.

Case covered in paper with the 
inside borders covered in flock 
and inside in foam. Grosgrain 
ribbon supplied in the case. 
Matching shopper for the Twice 
version.

Estuche recubierto con papel, 
bordes interior recubiertos con 
flocado y dotado de cinta 
cannetè en la caja. Interior en 
mtp. Para la versión TWICE, 
shopper coordinada.

Écrin recouvert en papier, bords 
intérnes récouvertes en floqué. 
Interiéures en mousse. Ruban 
en canneté combine envoyé 
au dedans de l’écrin.  Pour la 
version Twice: sac combine.

OBLIO 05-N7 | OBLIO TWICE 05-N8

mm 220x210x70mm 145x165x80mm 115x145x65 mm 90x285x65

Art. 165 mm 55x55
Orecchini 5x5-Anello
Earrings 5x5-Ring

I

Art. 167 mm 75x75
Orecchini 7x7-Anello
Earrings 7x7-Ring 

I

Art. 169 mm 95x95 
Pendenti 9x9-Anello
Earrings 9x9-Ring 

II

Art. 646 mm 225x55	
Bracciale
Bracelet

III

Art. 701 mm 115x155
Collana rett.
Necklace rect.

Art. 750 mm 190x270
Collana Maxi / Necklace 
Maxi

IV IV

063 tortora/dove grey 001 bianco/white186 oro antico/gold

IVII IIII

Bordi interni
rivestiti in floccato

Nastro all’interno
dell’astuccio
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IVIVII

 
mm 210x250x100

IIIV IVIIII

mm 150x150x70

008 grigio antracite/
grey anthracite

169 grigio/grey

OYSTER 05-S6 | OYSTER TWICE 05-S7

Astuccio cernierato, rivestito 
in tessuto telato con chiusura 
magnetica sulla parte frontale, 
con nastro raso in coordinato. 
Interni in floccato. Corredato di 
shopper per la versione Twice.

Hinged box in cloth fabric whit 
magnetic closure on front side. 
Flocked inside with matched 
satin ribbon.Matched shopper 
bicolor for twice version.

Ecrins à charnière en tissu avec 
fermeture magnétique sur la 
face avant. Floqué à l’intérieur 
avec un ruban de satin assorti. 
Shoppers twice inclus.

Caja con bisagras en tejido de 
tela con cierre magnético en 
la parte frontal. Flocado en el 
interior dentro con la cinta de 
raso a conjunto. Shopper bicolor 
a conjunto para versión Tw.

Art. 616 mm 220x55
Bracciale
Bracelet

Art. 109 mm 93x93
Orecchini 9x9
Earrings 9x9

Art. 107 mm 73x73
Orecchini 7x7
Earrings 7x7

Art. 701 mm 120x160
Collana Rettangolare
Necklace rect

Art. 302 mm 60x60
Anello taglio
Ring with cut
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III

 
mm 90x290x50

IV

  
mm 215x225x50

II

mm 140x160x60

006 carta da zucchero/ 
sugar cane

063 tortora/dove-grey 046 crema/cream

Astuccio con cerniera e chiusura 
a calamita,rivestito in carta printed 
opaca con nastrino di chiusura 
ed interni in mtp. Corredato di 
shopper in coordinato, manici in 
corda e bigliettino augurale.

Hinged box with magnetic 
closure, covered in printed mat 
paper with closing ribbon. 
White mtp interior. Matched 
shopper with rope handles and 
greeting card.

Caja con bisagras con cierre 
magnético, cubierta con papel 
mate impreso con cinta de cierre. 
Interior blanco mtp.
Bolsa a conjunto con asas de 
cuerda y tarjeta de felicitación.

Ecrin avec charnière et fermeture 
magnétique, couvert par papier 
mat imprimé, et ruban pour 
fermeture. Intérieur mtp blanc. 
Shopper assorti avec poignée en 
corde, et carte de voeux.

MAILBOX TWICE 05-T3

Art. 109 mm 93x93
Orecchini 9x9
Earrings 9x9

Art. 320 mm 55x55
Anello-orecchini
Ring -Earrings

II

Art. 646 mm 240x50
Bracciale
Bracelet

III

Art. 109 mm 85x85
Orecchini 9x9
Earrings 9x9 

II

Art. 721 mm 150x150
Collana Quadra
Necklace square

IV

Art. 107 mm 75x75
Orecchini 7x7
Earrings 7x7

II
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086 crema perlato/
pearled cream039 bordeaux/bordeaux

Art. 722 mm 168x168 Collana 
quadra
Necklace square

Art. 646 mm 230x43 
Bracc. Steso 
Bracelet 

Art. 312 mm 65x65
Anello linguetta
Ring with hook 

Art. 109 mm 90x86 
Pendenti 9x9
Earrings 9x9 

Art. 107 mm 70x70
Orecchini 7x7
Earrings 7x7 

Art. 105 mm 49x49
Orecchini 5x5 
Earrings 5x5 

Serie di astucci rivestiti in carta 
effetto metallizzato o moiré, 
con battente a vista e nastro. 
Interni in mtp. Per la versione 
Twice shopper in coordinato.

Boxes collection covered 
in paper metallic or moiré 
effect, with visible inside frame 
and ribbon. Inside in foam. 
Matched shopper for the Twice 
version.

Colección de estuches forrados 
en papel efecto metalizado o 
moiré, con cierre a vista y cinta. 
Interior en mtp. Para la versión 
Twice shopper coordinada.

Série d’écrins en papier effet 
métallisé ou moiré, avec rabat 
et ruban. Intérieur en mtp. Pour 
la version Twice shopper en 
coordonné.

PRETTY 05-G1 | PRETTY TWICE 05-G2

mm 80x290x40

mm 215x250x50

mm 110x155x50

II

IV

II

II

III

II

II

III

IV
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065 marrone/brown037 rosso medio/medium-red018 blu/blue

Art. 721 mm 175x171
Collana quadra 
Necklace square 

Art. 701 mm 107x162 
Collana rett. 
Necklace rect. 

Art. 646 mm 222x54 
Bracciale
Bracelet 

Art. 179 mm 70x91
Pendenti 7x9
Earrings 7x9 

Art. 312 mm 54x55
Anello linguetta
Ring with hook 

Art. 109 mm 92x93
Pendenti 9x9
Earrings 9x9 

Art. 107 mm 70x70
Orecchini 7x7
Earrings 7x7 

Art. 105 mm 54x54
Orecchini 5x5 
Earrings 5x5 

Astuccio con cerniera e 
chiusura a calamita, rivestito 
in carta telata monocolore o 
bicolore, corredato di shopper 
in coordinato per la versione 
Twice. Interni in mtp con patella 
in floccato. Vari colori.

Hinged box with magnetic 
closing system, in mono or 
bicolor paper. Shopper in 
the same colour for the Twice 
version. Foam inside, completed 
by flock flap. Many colours 
available.

Estuche con bisagra y cierre 
imantado, exterior en cartón 
tela monocromo o bicolor, con 
bolsa a juego para la version 
Twice. Interior en espuma MTP 
y solapa en antelina. Varios 
colores.

Ecrin mono ou bicolor avec 
charnière et fermeture aimantée, 
recouvert de papier. Shopper 
en coordonné pour la vérsion 
Twice. Intérieur en mousse avec 
rabat en floqué. Disponible en 
plusieurs couleurs.

MAGIC 05-A2 | MAGIC TWICE 05-A3

cod. 051
mm 100x120x50

cod. 052
mm 110x155x50

cod. 053
mm 80x280x40

cod. 054
mm 215x250x50

IV

II

III

II

I

I

I II

IV

II

III IV
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099 rame/copper018 blu/blue

Art. 721 mm 160x160
Collana quadra 
Necklace square 

Art. 302 mm 52x50
Anello taglio
Ring with cut

Art. 646 mm 225x46 
Bracciale 
Bracelet 

Art. 109 mm 90x90 
Orecchini 9x9
Earrings 9x9 

Art. 172 mm 70x100 
Pendenti 7x10
Earrings 7x10 

Art. 107 mm 70x70
Orecchini 7x7
Earrings 7x7 

Art. 105 mm 50x50
Orecchini 5x5 
Earrings 5x5 

Astuccio bicolore con cerniera 
e chiusura a calamita, rivestito 
in stampa coccodrillo, 
corredato di shopper in 
coordinato per la versione 
Twice. Interni in mtp e floccato. 
Vari colori. 

Bicolor hinged box in imitation 
croco with magnetic closing 
system. Shopper in the same 
colour for the Twice version. 
Flock and foam inside. Many 
colours available.

Estuche bicolor con bisagra 
y cierre imantado, exterior en 
imitación cocodrilo, bolsa a 
juego para la versión Twice. 
Interior en espuma MTP y 
antelina. Varios colores.

Ecrin bicolor en papier 
avec charnière et fermeture 
aimantée, recouvert de papier 
imitation crocodile. Twice livré 
avec sac assorti. Intérieur en 
mousse et floqué. Plusieurs 
couleurs.

MAGNETIC STAR 05-C5 | MAGNETIC STAR TWICE 05-C6

mm 110x155x50

mm 80x280x40 mm 215x250x50

mm 100x120x50

I

II

III

II

I

I

II

IV

II

III IV
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037 rosso medio/
medium-red

018 blu/blue

Art. 616 mm 229x43
Bracciale
Bracelet

III

Art. 722 mm 168x168
Collana quadra
Necklace square

cod. 054
mm 215X250X50

cod. 051
mm 100x120x50

cod. 053
mm 80x280x40

Art. 005 mm 49x49
Vide 5x5
Universal 5x5

I

cod. 052
mm 110x155x50

Art. 731-732 mm 140x100
Collana mignon
Necklace small

Art. 302 mm 51x48
Anello taglio
Ring with cut

IV

IV

I

IIIII

Art. 007 mm 68x67
Vide 7x7
Universal 7x7

Art. 009 mm 90x86
Vide 9x9
Universal 9x9

II - IVIIIII

Astuccio in carta telata, fornito di 
nastro già inserito, interni in mtp o 
floccato, corredato di shopper in 
tinta per la versione Twice. 

Box in linen paper, with ribbon on 
the top. Foam and flock inside. 
Shopper in the same colour for 
the Twice version. 

Caja en cartón tela, lazo insertada 
en la tapa, interior en espuma 
MTP y antelina, bolsa a juego con 
etiqueta para la versión Twice. 

Ecrin en papier-lin avec ruban 
pré-posé, intérieur en mousse et 
floqué. Iside Twice livré avec sac 
assorti. 

ISIDE 05-68 | ISIDE TWICE 05-22
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009 nero/black

Art. 701 mm 136x178 
Collana rett. 
Necklace rect. 

Art. 722 mm 168x168
Collana quadra
Necklace square

Art. 681 mm 85x85
Schiava cuscino
Cushion

Art. 616� mm 229x43
Bracciale con elastici
Bracelet

Art. 009 mm 90x86
Vide 9x9
Universal 9x9

Art. 302 mm 51x48
Anello a taglio
Ring with cut

Art. 007 mm 68x67
Vide 7x7
Universal 7x7

Art. 005 mm 49x49
Vide 5x5
Universal 5x5

OSIRIDE 05-72

Astuccio in carta telata, interni 
in mtp. Tutto colore nero. 

Paper box, inside in foam. All in 
black colour.

Estuche en cartón tela, interior 
en espuma MTP. Todo negro.

Ecrin en papier-lin, intérieur en 
mousse. Tout en couleur noir.
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065 marrone/brown 060 avorio/ivory

Art. 701 mm 155x105
Collana Rettangolare
Necklace rect.

Art. 646 mm 220x50
Bracciale
Bracelet

Art. 320 mm 50x50
Anello-Orecchini
Ring-Earrings

Art. 109 mm 85x85
Pendenti 9x9
Pendants 9x9

Art. 106 mm 60x60
Orecchini 6x6 
Earrings 6x6

KALÌ 05-I6 | KALÌ TWICE 05-I7

Astuccio in carta goffrata 
effetto cannetté, fornito di 
nastro in raso già inserito, interni 
in mtp. Corredato di shopper in 
tinta con nastro di chiusura per 
la versione twice. 

Pattern paper box in imitation 
cannetté with satin ribbon and 
foam inside. With matched 
shopper with ribbon for the 
twice version. 

Estuche in papel especial 
gofrado efecto cannetté, 
completo de cinta en satén ya 
incrustado, interiores en mtp. 
Completo de shopper en tinta 
con cinta de cierre para la 
version twice. 

Etui en papier gauffré effet 
cannetté, agremente d’un ruban 
en satin déjà inséré, intérieurs 
en mtp. La version twince est 
équipée de shopper en couleur 
avec ruban de fermetur. 

mm 80x280x40 mm 180x210x80

mm 110x155x50

IIIV

III

II

II

II

III IV
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TARGET TWICE 05-T4

sets colori assortiti/sets multicolored

Art. 320 mm 50x50
Anello-orecchini 
Ring-Earrings

Art. 107 mm 70x70 
Orecchini 7x7
Earrings 7x7

Art. 109 mm 90x90
Orecchini 9x9
Earrings 9x9

Astuccio due pezzi, rivestito in 
carta liscia con interni in mtp. 
Corredato di shopper bicolor 
con manici a fagiolo.

Box base + lid, covered with 
smooth paper with mtp inner 
lining. Also available with its 
bicolor contoured handles 
shopper in pendant.

Estuche base y tapa recubierto 
de papel suave con internos en 
mtp. Opcional hay bolsas de 
compras bicolor en colgante 
con asas integradas.

Étui en deux pièces, recouvert 
de carte lisse avec des 
intérieurs en mtp, avec 
shoppers bicolor coordonnes.

IIIIIIII

mm 110x165x50
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sets colori assortiti/sets multicolored

mm 70x70
Orecchini 7x7
Earrings 7x7 

mm 90x90
Pendenti 9x9
Earrings 9x9 

mm 110x110
Pendenti 11x11
Pendants 11x11

mm 50x50
Anello-Orecchini
Ring-Earrings

mm 225x40
Bracc.Steso elast
Bracelet

COLORLINE 05-N3 | COLORLINE TWICE  05-N4

Astuccio due pezzi, base e 
coperchio, rivestito in carta 
plastificata opaca, corredato 
di nastro doppio raso. Interni 
in MTP. Per la versione TWICE 
shopper in coordinato.

Two piecescase, base and 
lid, covered with matt plastic 
coated paper, with double 
satin ribbon. Inside in MTP. 
For the TWICE version, 
coordinated shopper. 

Étui deux pièces, base et 
couvercle, revêtit de papier 
plastifiée mat, avec ruban 
double satin. Intérieur en MTP. 
Pour la version TWICE shopper 
coordonée. 

Estuche de dos piezas, base 
y tapa, recubierto con papel 
plastificado opaco, dotado 
de cinta doble raso. Interior en 
MTP. Para la versión TWICE, 
shopper coordinada.

mm 80x280x40 mm 160x180x50mm 110x155x50

II

II

III

IV IIIII

IV

II



22

sets colori assortiti/sets multicolors

II II II II 

mm 110x155x50
mm 70x70
Orecchini 7x7
Earrings 7x7

mm 90x90
Pendenti 9x9
Pendent 9x9

mm 50x50
Anello taglio
Ring with cut

Astuccio in cartoncino fluo 
con interni in mtp, corredato di 
shopper. Vari colori.

Paper folding box. Flocking 
sponge inside. Shopper in the 
same colour.

Estucche en cartón fluo con 
interior en mtp, compuesto de 
shopper. Diversos colores.

Ecrins en carton fluorescent 
avec interieur en mtp, shoppers 
coordonnes. Diverses couleurs.

SMART COLOR TWICE 05-L6
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MEDEA 2.0 05-S3 | MEDEA 2.0 TWICE  05-S4

034 rosa antico/dusty rose

I

IV

046 crema/cream 001 bianco/white018 blu/blue

IVIII

III IIII II

IIIIII

cod. 054 
mm 215x250x50

cod. 053 
mm 80x280x40

cod. 052 
mm 110x155x50

cod. 051 
mm 100x120x50

Art. 532 mm 55x135
Portachiavi
Key case

Art. 158 mm 56x80
Orecchini 5x8
Earrings 5x8

Art. 109 mm 83x83
Orecchini 9x9
Earrings 9x9

Art. 107 mm 72x71
Orecchini 7x7
Earrings 7x7

Art. 701 mm 105x155
Collana Rettangolare
Necklace rect

Art. 105 mm 54x52
Orecchini 5x5
Earrings 5x5

Art. 646 mm 235x52
Bracciale
Bracelet

Astuccio due pezzi, rivestito in 
carta operata con interni in mtp.
Corredato di shopper in tinta 
per la versione twice. Vari 
colori.

Two pieces-case, in operated 
paper with foam inside. 
Matched shopper for twice 
version. Many colours 
available.

Boîtier en deux parties, 
recouvert de papier avec 
intérieur en mousse.
Avec le Shopper assorti pour la 
version twice. Diverses couleurs.

Estuche dos piezas, en papel 
de arroz con interior en 
espuma. Bolsa a juego para la 
versión twice. Gran variedad 
de colores disponible.

Art. 302 mm 54x52
Anello taglio
Ring with cut
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019 blu notte/dark blue

Art. 107 mm 70x70
Orecchini 7x7
Earrings 7x7 

Art. 332 mm 50x50
Anello linguetta
Ring with hook

Art. 109 mm 91x91
Pendenti 9x9
Pendents 9x9 

Art. 105 mm 52x52
Orecchini 5x5
Earrings 5x5

Art. 104 mm 41x41
Orecchini 4x4
Earrings 4x4

Art. 007 mm 70x70
Vide 7x7
Universal 7x7

Art. 009 mm 91x91
Vide 9x9
Universal 9x9

Art. 005 mm 52x52
Vide 5x5
Universal 5x5

Art. 004 mm 41x41
Vide 4x4
Universal 4x4

Astuccio in materiale plastico 
lucido.Interni bianchi in ovatta 
e mtp.

Box in polished plastic. White 
insides in cotton wool and 
foam. 

Caja en plástico brillante. 
Interior de color blanco en 
algodón, espuma y mtp. 

Ecrin en plastique brillant. 
Intérieur blanc en ouate et 
mousse. 

FIORDALISO 01-33
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Ecrin pour enfants.Astuccio per bambini. Baby box. Estuche para niños.

Charms Baby 2Little House

CHARMS 05-S1/CHARMS TWICE 05-S2 | LITTLE HOUSE TWICE 05-G4  
BABY 2 05-S8/BABY 2 TWICE 05-S9

Charms

mm 110x155x50

Little House

mm 120x150x50

Little House

Art. 105 mm 60x51
Orecchini 5x5
Earrings 5x5

Little House

Art. 107 mm 77x73	
Orecchini 7x7
Earrings 7x7

Charms

Art. 107 mm 72x72	
Orecchini 7x7
Earrings 7x7

Baby 2

mm 100x120x50

I Baby 2

mm 110x155x50

IIBaby 2

Art. 105 mm 55x55
Orecchini 5x5
Earrings 5x5

I Baby 2

Art. 107 mm 70x70	
Orecchini 7x7
Earrings 7x7

II

Charms

Art. 105 mm 53x53
Orecchini 5x5
Earrings 5x5
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SACCHI PASHÀ/SACCHI PASHÀ COLOR: 
Sacchettini in tessuto bifloccato e chiusura 
con laccio. Vari colori. CUBE: Astuccio 
automontante in carta fsc con nastro in tinta 
e sacchettino in organza bianco (10x15 – 
anonimo). SACCHI RASO: Sacchettini in 
tessuto raso con lacci in tinta.

SACCHI PASHÀ/SACCHI PASHÀ COLOR: 
Bags in flock with string handles. Many 
colours available. CUBE: Self mounting 
box in fsc paper with matched color 
ribbon and white organza bag 
(10x15 – anonymous). SACCHI RASO: 
Satin bag with matching string handles.

SACCHI PASHÀ/SACCHI PASHÀ COLOR: 
Saquitos en tejido tipo bifloccato, cierre 
con lazo. Varios colores. CUBE: Estuche 
autoformable de papel fsc con cinta 
de color y bolsa pequeña de organza 
blanca (10x15 anónimo). SACCHI 
RASO: Saquito en raso cerrado con cinta 
coordenada.

SACCHI PASHÀ/SACCHI PASHÀ COLOR: 
Sacs en floqué. Fermeture avec lacets. 
Disponibles en plusieurs couleurs. SACCHI 
RASO: Sachet en satin fermé avec lacets 
combinés. CUBE: Etui automontant de 
papier fsc avec ruban de couleur et 
petit sac d’organza blanc (10x15 – 
anonyme).

SACCHI PASHÀ 01-82 |SACCHI PASHÀ COLOR 01-83
CUBE  05-T7 | SACCHI RASO 01-84

01-83

01-82

01-84 

Cod. Articoli/Articles Mis./Size LxHxP 

911 1°Misura/1° Size 85x100

912 2°Misura/2° Size 105x130

913 3°Misura/3° Size 130x150

914 4°Misura/4° Size 170x190

Cod. Articoli/Articles Mis./Size LxHxP 
911 1°Misura/1° Size 75x92

912 2°Misura/2° Size 95x112

913 3°Misura/3° Size 115x130

914 4°Misura/4° Size 135x145

915 5°Misura/5° Size 150x165

Cod. Mis./Size LxHxP 
007 75x95x75

Cod. Articoli/Articles Mis./Size LxHxP 

911 1°Misura/1° Size 75x92

912 2°Misura/2° Size 95x112

913 3°Misura/3° Size 115x130

914 4°Misura/4° Size 135x145

915 5°Misura/5° Size 150x165

rosso
red

blu scuro
dark blue

champagne

  Double Face

Double Face

nero
black

verde scuro
dark green

marone
brown

blu
blue

bluette rosso
red

lilla
lilac

beigebordeaux antracite
anthracite

grigio
grey

fucsia
fuchsia

panna
cream

marone
brown

bordeaux verde acido
acid green

nero
black

rosso
red

arancio
orange

blu
blue

antracite
anthracite

argento
silver

bianco
white

oro
gold

05-T7
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CLASSIC 2 FEDI/CLASSIC TWICE 2 FEDI: 
Astuccio rivestito in skivertex effetto saffiano 
con cuciture in tinta, interni floccato bianco 
e cielo in raso. Colore bianco perlato. Per 
la versione Twice shopper in coordinato. 
SUMMER 2 FEDI: Astuccio in skyvertex ed 
interno in floccato. Colore bianco.
ZAFFIRO 2 FEDI: Astuccio in spruzzato ed 
interno in floccato. Vari colori.
MEDEA 2 FEDI: Astuccio in carta perlata 
interno in TF con patelle. Colore bianco.
NUANCE PRIME 2 FEDI: Astuccio 
cernierato rivestito esternamente in raso 
tecnico e con interni in coverlim avorio, 
fornito di scatola di confezionamento in 
carta stardream.
CUSCINO SPOSI: Cuscino porta fedi in 
raso con applicazione floreale, corredato 
di scatola di confezionamento bianca.

CLASSIC 2 FEDI/CLASSIC TWICE 2 FEDI: 
Hinged box in Skivertex saffiano effect, with 
matched seams, insides in white flock and 
satin top lid. White pearl colour. Matched 
shopper for the Twice version. 
SUMMER 2 FEDI: Box in skyvertex and 
flock inside. Only in white. 
ZAFFIRO 2 FEDI: Box covered with sprayed 
velvet material, flock inside. Available in 
many colours. 
MEDEA 2 FEDI: Wedding rings box in 
pearly paper, thermoformed inside with 
flaps. Only in white.  
NUANCE PRIME 2 FEDI: Hinged box 
outside and inside covered in effect silk 
fabric. Outer box in stardream paper.
CUSCINO SPOSI: Satin cushion for 
wedding rings with flower appliqués, 
delivered in a white outer box.

CLASSIC 2 FEDI/CLASSIC TWICE 2 FEDI: 
Estuche forrado en skivertex efecto saffiano 
con pespunte en color, interiores en flocato 
blanco y cielo en raso. Color blanco perla. 
Para la versión Twice shopper coordinada. 
SUMMER 2 FEDI: Estuche en skyvertex e 
interior en antelina. Color blanco. 
ZAFFIRO 2 FEDI: Estuche con exterior en 
terciopelo impregnado, interior en antelina. 
Varios colores. 
MEDEA 2 FEDI: Estuche en cartón perlado, 
interior en termoformato con solapas. Color 
blanco. 
NUANCE PRIME 2 FEDI: Caja abatible 
forrada en efecto seda en exterior e interior. 
Caja exterior en papel stardream.
CUSCINO SPOSI: Almohadilla para 
alianzas en raso con adorno de flores, con 
caja exterior blanca.

CLASSIC 2 FEDI/CLASSIC TWICE 2 FEDI: 
Ecrin revêtu en skivertex effet saffiano avec 
des coutures en couleur, intérieur floqué blanc 
et ciel en satin. Couleur blanche perlée. Pour 
la version Twice shopper en coordonné. 
SUMMER 2 FEDI: Ecrin en skyvertex et 
intérieur en floqué. Disponible en blanc. 
ZAFFIRO 2 FEDI: Ecrin recouvert de velour 
vaporisé, intérieur en floqué. Plusieurs 
couleurs.
MEDEA 2 FEDI: Ecrin en papier perlé, intérieur 
thermoformé avec rabats. Disponible en blanc. 
NUANCE PRIME 2 FEDI: Ecrins à charnière 
extérieur et intérieur recouvert de tissu effet 
soie. Ecrins en papier stardream extérieur.
CUSCINO SPOSI: Coussin pour alliances en 
satin avec appliques de fleurs, avec boîte de 
fourrure blanche.

2 FEDI: CLASSIC 02-A6/CLASSIC TWICE 02-A7 | SUMMER 02-69 | ZAFFIRO 02-78 | MEDEA 
05-87 | MEDEA TWICE 05-90 | NUANCE PRIME 02-F2 | CUSCINO SPOSI 04-50 

02-69

02-A6

05-87

02-78 02-F2

04-50

Art. 372 mm 80x55
2 Fedi
2 Wedding rings

02-A6 CLASSIC

Art. 385 mm 80x55 
2 Fedi
2 Wedding rings

05-87 MEDEA

Art. 000 mm 180x180
Cuscino sposi
Wedding cushion

04-50 CUSCINO

Art. 386 mm 83x65
2 Fedi-Gemelli
2 Wedding rings

02-78 ZAFFIRO

Art. 372 mm 73x51
2 Fedi
2 Wedding rings

02-69 SUMMER

Art. 372 mm 100X58X70
2 Fedi
2 Wedding rings

02-F2 NUANCE
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05-72
04-25

04-12

04-28

SACCHETTINO 
PORTAOROLOGIO: 
Portaorologio in floccato con 
bottone automatico. Vari colori. 
PORTAOROLOGIO TOP: 
Portaorologio realizzato in 
similpelle testa di moro. 
WATCHBOX: Box per 6 
orologi, in ecopelle marrone 
stampa cavallino, interno in 
tessuto floccato.
OSIRIDE: Astuccio in carta 
telata, con cuscino in Floccato.

SACCHETTINO 
PORTAOROLOGIO: Flock 
watch-bag with snap fastener. 
Many colours available.
PORTAOROLOGIO TOP: 
Watch Holder covered in  
simil-leather in dark brown 
colour.
WATCHBOX: Box for 6 
watches, brown eco leather 
cavallino effect, flocked interior.
OSIRIDE: Paper box, inside in 
foam, with Flocked pillow.

SACCHETTINO 
PORTAOROLOGIO: Portareloj 
en antelina con automático. 
Disponible en varios colores.
PORTAOROLOGIO TOP: 
Portareloj en polipiel color 
marrón.
WATCHBOX: Caja para 6 
relojes, cuero marron efecto 
cavallino, interior en flocado.
OSIRIDE: Estuche en cartón 
tela, con almohada an 
Flocado.

SACCHETTINO 
PORTAOROLOGIO: 
Portemontre en floqué avec 
bouton-pression. Plusieurs 
coleurs. PORTAOROLOGIO 
TOP: Porte-montre réalisé en 
similicuir. 
WATCHBOX: Box pour 6 
montres, en similcuir marron 
effet cavallino, interieur en 
floque.
OSIRIDE: écrin en papier-lin, 
avec coussin en Floque.

SACCHETTINO PORTAOROLOGIO 04-12 | PORTAOROLOGIO TOP 04-25 
WATCHBOX  04-28 | OSIRIDE 05-72

Cod. Articoli/Articles Mis./Size LxHxP 

04-12  SACCHETTINO PORTAOROLOGIO

020 Sacchettino portaorologio 
inserto ovale/Watch bag 
with oval insert

70x140

027 Sacchettino portaorologio/
Watch bag

70x140

Cod. Articoli/Articles Mis./Size LxHxP 

04-25 PORTAOROLOGIO TOP

000 Portaorologio Top/Watch 
holder Top

110x110

Cod. Articoli/Articles Mis./Size LxHxP 

04-28 WATCHBOX

006 Watchbox 320x110xh93

Cod. Articoli/Articles Mis./Size LxHxP 

05-72 OSIRIDE

681 Schiava Cuscino/Cushion 85x85
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DAFNE 21-P2

Bolsa de tejido efecto seda 
con asas de cadena color 
dorado.

Shoppers en tissu effet soie 
avec des poignées de chaîne 
de couleur or.

Shoppers in tessuto effetto seta 
con manici a catenella color 
oro.

Shopper in silk effect, with gold 
chain handles.

cod. 009 
nero
black

cod. 065 
marrone
brown

cod. 097 
oro
gold

Cod. Mis./Size LxHxP 

220 20,3x19,2x9,2

orizzontale/horizontal
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CLOÈ 21-P6

Bolsa de papel efecto perlado 
con asas de cadena color 
dorado.

Shoppers en papier perlé avec 
des poignées de chaîne de 
couleur or.

Shoppers in carta effetto 
perlato con manici a catenella 
color oro. 

Shopper in pearl paper effect, 
with gold chain handles.

cod. 008 
grigio antracite
grey anthracite

cod. 060
avorio
ivory

Cod. Mis./Size LxHxP 

303 15x15x7

304 21x25x10

verticale/vertical



32

Cod. Mis./Size LxHxP 
100 14x18x6,5
101 18x26x10
102 22x30x12
103 28x38x13,5
117 14x18x8

verticale/vertical

TAILOR 21-T5

Bolsa en papel plástico, 
posibilidad de elegir el realce 
entre nido de abeja o saffiano.
Con cuerda o asas retorcidas.

Shopper plastifié, possibilité de 
choisir le gauffrage entre nid 
d’abeille et “saffiano”  
Poignée corde ou torsadée.

Shoppers in carta plastificata 
con goffratura a scelta tra nido 
d’ape o tipo saffiano e con 
manici in corda o torchon.

Shopper in plastic paper, 
possibility choose the embossing 
between honeycomb or saffiano
With rope or  twisted handles.

rosa antico 
dusty rose

nero
black

pesca 
peach

blu
blue

champagneverde ardesia  green 
slate

grigio
grey

bordeaux ciliegia
cherry

rosso
red

bianco
white

crema 
cream

orizzontale/horizontal

Cod. Mis./Size LxHxP 
108 18x14x6,5
109 25x18x9,5
110 30x22x12
111 37x32x11,5
125 18x14x8
149 40x35x15
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Bolsas elegantes en papel con mangos 
en raso.

Élégantes shoppers en papier avec 
manches en satin.

Eleganti shoppers in carta, con manici 
doppio raso.

Smart paper shoppers with handles 
in satin.

bluette

grigio
grey

nero
black

pietra
stone grey

blu notte
dark blue

champagne

verde
green

marrone
brown

bordeaux arancione
orange

rosso
red

oro
gold

crema
cream

argento
silver

bianco
white

rame
copper

Cod. Mis./Size LxHxP 

100 14x18x6,5

101 18x26x10

102 22x30x12

103 28x38x13,5

verticale/vertical

ELEGANCE 21-73
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Cod. Mis./Size LxHxP 

108 18X14X6,5 

109 25X18X9,5

110 30X22X12 

111 37X32X11,5 

125 18X14X8

orizzontale/horizontal

PRESTIGE 21-N4

Shiny laminated embossed 
paper shoppers with canvas-
effect, rope handles.

Shoppers in carta goffrata 
plastificata imitazione tela e 
manici in corda.

Bolsas en papel plastificado 
gofrado efecto fabric con asas 
en cuerda.

Sac en papier gaufré plastifié 
effet toile avec poigneés en 
corde.

Cod. Mis./Size LxHxP 

100 14x18x6,5

101 18x26x10

102 22x30x12

103 28x38x13,5

117 14x18x8

131 24x23x15

verticale/vertical

salmone
salmon

giallo
yellow

verde chiaro
light green

verde
green

lilla
lilac

azzurro
light blue

bluette avio
avio blue

bianco
white

argento
silver

champagne

crema
cream

tortora
dove grey

avorio
ivory

oro
gold

arancio
orange

rosso
red

pietra
stone grey

marrone
brown

bordeauxblu notte
dark blue

nero
black
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BICOLOR 21-S5

cod. 270 
rosa antico/marrone

dusty rose/brown

cod. 273 
grigio antracite/bianco
grey anthracite/white

cod. 271 
grigio/marrone

grey/brown

Bolsa mate plastificada con 
doble asa de satén. 

Shoppers plastifiés avec 
double poignées en satin.

Shoppers plastificate opache 
con manici in nastro doppio raso.

Mat laminated shopper with 
double satin handles.

Cod. Mis./Size LxHxP 

303 15x15x7

304 21x25x10

verticale/vertical
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FOLLIA 21-T8

Bolsas de compras en papel 
en relieve, con asas con 
cuerdas torchon en colgante.

Shoppers en papier gauffré 
avec poignees torchon 
coordonnées.

Shoppers in carta goffrata con 
manici torchon in tinta.

Embossed paper shoppers with 
torchon handles in pendant.

cod. 061
beige
beige

cod. 019
blu notte
dark blue

cod. 065
marrone
brown

Cod. Mis./Size LxHxP 

303 15x15x7

304 21x25x10

verticale/vertical
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Cod. Mis./Size LxHxP 

303 15x15x7

304 21x25x10

verticale/vertical

STONE 21-T7

Bolsas de compras en papel 
en relieve, con asas con 
cuerdas torchon en colgante.

Shoppers en papier gauffré 
avec poignees torchon 
coordonnées.

Shoppers in carta goffrata con 
manici torchon in tinta. 

Embossed paper shoppers with 
torchon handles in pendant.

cod. 073 
marrone chiaro

light brown

cod. 060 
avorio
ivory
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cod.121
bianco/nero
white/black

Cod. Mis./Size LxHxP 

303 15x15x7

304 21x25x10

verticale/vertical

PAINT 21-T9

Shoppers en papel mixto 
fsc, con cinta de cuerda de 
algodón de colores.

Sacs de papiere fsc mix, avec 
poignées en corde de coton 
de couleur.

Shoppers in carta fsc mix, con 
manici in corda di cotone in tinta. 

Paper shoppers in fsc mix, with 
colored cotton rope handles.

cod.275 
nero/oro

black/gold
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CLASS 21-53

Shoppers  en papel  plastificado 
mate  efecto cocodrilo, asas de 
cuerda coordenado y cinta  en 
raso en tinta.

Shoppers en papier effet opaque 
plastifié crocodile, poignées en 
corde en coordonnées et ruban 
de fermeture en satin de couleur. 

Shoppers in carta plastificata 
opaca effetto coccodrillo, manici 
in corda in coordinato e nastrino 
di chiusura in raso in tinta. 

Shoppers in paper laminated 
with mat effect, with crocodile 
drawing; coordinated handles 
and satin ribbon attached on top.

cod. 001
bianco
white

Cod. Mis./Size LxHxP 

150 20x14x7

151 27x20x9,5

TNT 21-P7
Bolsas horizontales con asas 
en contraste.

Shoppers en tissu non tissé, 
de forme horizontale et avec 
poignées en contrastes.

Shoppers in tessuto non tessuto, 
a forma orizzontale e manici a 
contrasto.

Horizontal tnt shopper with 
contrast color handles.

cod. 172 
grigio lamé
lamé grey

cod. 057
nocciola

light brown

Cod. Mis./Size LxHxP 

230 30x25x10

231 38x30x12

orizzontale/horizontal

orizzontale/horizontal
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PLASTIFICATE 21-04

Bolsas en papel plastificado 
con mangos en cordón.

Shoppers en papier plastifié 
avec manches en corde.

Shoppers in carta plastificata 
con manici in corda.

Shoppers in plastified paper 
with string handles.

cod. 069
marrone lucido 

shiny brown

cod. 053 
 champagne

Cod. Mis./Size LxHxP 
014 14x18x5

174 14x18x8

010 16x26x8

175 16x26x10

005 22x30x10

Cod. Mis./Size LxHxP 
176 22x30x12

011 28x38x10

177 28x38x12

008 50x50x12

095 50x50x25

cod. 001 
bianco
white

cod. 036
rosso
red

cod. 060 
avorio con manici oro

ivory with gold handles

cod. 171 
pietra

stone grey

verticale/vertical
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Cod. Mis./Size LxHxP 

303 15x15x7

304 21x25x10

131 24x23x15

verticale/vertical

Cod. Mis./Size LxHxP 

300 17x14x6

301 23x18x10

302 32,5x26x13

orizzontale/horizontal

COMPETITIVE 21-34

Bolsas en papel plastificado 
con mangos en cordón.

Shoppers en papier plastifié 
avec manches en corde.

Shoppers in carta plastificata 
con manici in corda.

Shoppers in plastified paper 
with string handles.

 cod. 199 
cognac

cod. 063 
tortora

dove grey

cod. 001 bianco
 white

cod. 091 
argento

silver

cod. 008 
grigio
grey

cod. 053 champagne
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ECÒ 21-N8

Shoppers en papier laminé 
mat et brillant et opaque, avec 
poignées assorties.

Bolsa plastificada en acabado 
mate y brillante con asas de 
cuerda tintada a juego.

Shoppers in carta plastificata 
lucida e opaca, con manici in 
corda in tinta.

Mat and shiny laminated 
shopper with matched rope 
handles.

cod. 019 
blu notte lucido
shiny dark blue

cod. 001 
bianco opaco

mat white

Cod. Mis./Size LxHxP 

080 11,1x13,7x6,2

081 17,8x22,9x9,8

082 26x32,4x12,7

verticale/vertical
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ARCOBALENO 21-A4

cod. 098 
bronzo
bronze

cod.046 
crema
cream

cod. 062 
panna

light cream

cod. 019 
blu notte
dark blu

cod. 036 
rosso
red

cod. 065 
marrone
brown

cod.059 
arancione

orange

Bolsas en papel, con platos o 
tuerzos.

Shoppers en papier, avec 
manches ou à tortillon.

Shoppers in carta, con manici a 
torciglione.

Shoppers in paper, with twisted 
handles.

Cod. Mis./Size LxHxP 

180 18X24X7

181 24X31X10

182 27X36X11

098 36x41x12

verticale/vertical
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FRESH 21-D9

Bolsa en poletileno (hd 80 my) 
con asas ergonómicas.

Shoppers  cartène (HD 80 
MY), poignées perforées  
forme de haricot.

Shoppers cartene (hd 80 my), 
con manici fustellati a forma di 
fagiolo.

HD poliethylene (80MY) bags 
with punched handles.

BUSTE SOFFIETTO 21-02
Confection en papier plastifie. Confecciones de papel 

plastificado.
Confezioni in carta plastificata. Multipack in laminated paper.

cod. 036 
rosso
red

cod. 065 
marrone
brown

cod. 001
bianco
white

cod. 127 
verde fluo 

neon green

cod. 050 
giallo
yellow

cod. 190 
perlato
pearled

Cod. Mis./Size LxHxP 

013 6,3x10x4

014 8x15x4

005 8x30x4

003 10x15x4

022 13x24x8

007 19x23x4

Cod. Mis./Size LxHxP 

135 15x25x6

136 20x29x6

137 25x34x8

verticale/vertical

verticale/vertical
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BIGLIETTI DA VISITA | ETICHETTE  | BUSTE AUTORICALCANTI
SIGILLI | GARANZIE | CARTELLINI  | NASTRI
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CARTA

Diferentes tipos de papel 
de regalo: REFLEX, PASTEL, 
POLIPROPILENO, SEALING, 
p. de SEDA, en hojas o rollos.

Papiers cadeaux en plusieurs 
versions: REFLEX, MAT, 
POLYPROPYLÈNE, SEALING, 
VELIN, disponibles en feuilles 
ou rouleaux.

Carta da involgere, proposta 
nelle varie tipologie REFLEX, 
PASTELLO, POLIPROPILENE, 
SEALING, VELINA, sia in taglio 
che in bobina.

Many kind of wrapping 
paper: REFLEX, MAT, 
POLYPROPYLENE, SEALING, 
TISSUE paper, available in 
sheets or rolls.
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CARTA ELITE 20-01-160 | CARTA PERLA 20-01-165
CARTA HI-TECH 20-01-171

20-01-165

20-01-171

20-01-160
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063 tortora/dove-grey
cod. 010*
009  nero/black 018 blu/blue

Rotoli realizzati in materiale 
ecopelle stampa tejus, interni in 
coverlim e floccato. Vari colori.

Rolls in imitation leather, inside 
in flock and imitation leather. 
Available in many colours.

Rulo realizado en ecopiel 
estampado en Tejus, interior 
en coverlim y floccato. Varios 
colores.

Rouleaux en similicuir avec 
intérieur en similicuir et floqué. 
Plusieurs couleurs.

ROTOLI TEJUS 04-31

art. 115 dim. 80x25

art. 150 dim. 80x25 art. 123 dim. 30x17

art. 146 dim. 80x25 art. 119 dim. 37x17

art. 143 dim. 80x25
art. 148 dim. 47x25

art. 147 dim. 80x25

art. 134 dim. 80x25 art. 110 dim. 80x30

art. 199 dim. 20x20

art. 138 dim. 20x20

art. 107 dim. 80x25

art. 010* dim. 65x23,5

art. 165 dim. 80x35

art. 164 dim. 80x35
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063 tortora/dove-grey018 blu/blue

Couvettes covered in simil- 
leather  tejus effect, whit 
extractable inside in white 
coverlim.

Couvettes rivestite in ecopelle 
stampa Tejus, con interni 
estraibili in coverlim bianco.

Couvette forrada en símil 
piel efecto Tejus, con interior 
extraíble en coverlim blanco. 

Couvettes recouvertes de 
cuir éco imprimé Téjus, avec 
intérieur amovible en coverlim 
blanc.

COUVETTE TEJUS 06-34

art. 664
12 orecchini/12 earrings	
260x190x48

art. 665 
6 orecchini/6 earrings	
260x190x48

art. 663	
6 riquadri/6 squares	
260x190x48

art. 662
12 riquadri/12 squares	
260x190x48

art. 661
24 riquadri/24 squares	
260x190x48

art. 666
20 anelli/20 rings	
260x190x48

art. 672 
6 bracciali c. ganci/6 braceletes
260x190x48

art. 670
48 paia orecchini fori/48 earrings	
260x190x48

art. 669 
20 orecchini fori/20 earrings
260x190x48

art. 667
5 salamini anelli/5 rings
260x190x48

art. 668
5 tagli collane/5 necklaces
260x190x48
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PORTA COUVETTES 
COMPLETA di 3 couvettes 
rivestite, con interno in tf, a 
riquadri.
COUVETTES RIVESTITE: 
Couvettes rivestite in similpelle, 
con interni in termoformato.

TRAYS HOLDER COMPLETE 
with 3 trays for squares in 
thermoformed.
COUVETTES RIVESTITE: Trays 
covered in simileather with 
insides in thermoformed.

PORTA CUBETAS COMPLETA 
de 3 cubetas por recuadros en 
termoformado.
COUVETTES RIVESTITE: 
Cubetas revestidas en similpiel 
con interior en termoformado.

PORTE CUVETTES COMPLÈTE 
avec 3 cuvettes pour intérieurs 
carrés en thermoformé.
COUVETTES RIVESTITE: 
Couvettes avec revêtement 
en similicuir, avec intérieur en 
thermoformé.

COUVETTES RIVESTITE 06-32
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0632440 014/034
40 anelli.
40 rings.
dim.39x43mm

0632456 014/034
40 p. orecchini.
40 earrings.
dim.39x43mm

0632462 014/034
9 bracciali.
9 bracelets.
dim.32x210mm

0632446 014/034
54 riquadri.
54 squares.
dim.33x33mm

0632447 014/034
40 riquadri.
40 squares.
dim.39x43mm

0632448 014/034
24 riquadri.
24 squares.
dim.51x51mm

0632450 014/034
12 riquadri.
12 squares.
dim.77x68mm

0632451 014/034
6 riquadri.
6 squares.
dim.108x107mm

0632453 014/034
30 braccialetti.
30 bracelets.
dim.320x210mm

0632490 014/034
20 catene lunghe.
20 long chains.
dim.320x210mm

0632460 014/034
12 braccialetti.
12 bracelets.
dim.12x210mm

0632493 014/034
24 p. orecchini.
24 earrings.
dim.51x51mm

0632455 014/034
12 p. pendenti.
12 pendants.
dim.77x68mm

0632483 014/034
2 collane.
2 necklaces.
dim.160x210mm

Interni per Couvettes in 
termoformato.

Thermoformed insides for 
couvettes.
​
​

Interior termoformado para 
couvettes. 
​

Intérieur de cuvette 
thermoformé.
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Interni per Couvettes sovrapponibili-Inside for overlapping trays

Cassettiera in legno da 10, 
11 e 12 cassetti. Varie finiture. 
Couvettes in legno con interni 
in tessuto floccato, coverlim o 
termoformato. 

10 -,11- or 12-drawers units. 
Many finishing units available. 
Overlapping pads in wood. 
Flock, coverlim or thermoformed 
inside.

Cajoneras con 10, 11 o 12 
cajones. Varios alistamientos. 
Cubetas en madera, interior 
en tejido antelina, polipiel o 
termoformato.

Meubles avec 10, 11 ou 
12 tiroirs. Plusieurs finissages 
disponibles. Couvettes en bois 
avec intérieurs en tissu floqué, 
similicuir ou thermoformé.

CASSETTIERA PROMO 06-89 |  CASSETTIERE 06-06/06-25 | 
COUVETTES SOVRAPPONIBILI 06-08

*Disponibili anche con interno in termoformato floccato codice 014 e termoformato coverlim codice 034.
 Available also with thermoformed inside. For flock final code 014, for coverlim final code 034.
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Interni per Cassetti in termoformato-Thermoformed inside for drawers

Interni per Cassetti rivestiti in coverlim o floccato-Inside for drawers in simil leather or flock  

Interni Cassetti solo per cassettiera promo-Inside for drawers (for drawers unit promo only)

Cod. Articoli / Articles Mis./Size LxHxP

06-06/06-89 Fusto Cassettiere  11 o 12 cassetti 260x410x370

06-25 Fusto Cassettiera New  10 cassetti 265x485x368
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VASSOI 07-54 | 07-55 | 07-56 | 07-83

Vassoi da banco di varie forme 
e rivestibili secondo cartella 
colori, vassoi  portanelli  colore  
avorio e nero.

Counter’s trays of differents 
shapes and covered according 
to the colour card. Ivory and 
dark coloured ring’s tray.

Plateaux pour le counter de 
differents formes et recouverts 
selon la palette des couleurs. 
Plateaux pour les bagues 
couleur ivoire et noir.

Bandejas por banco de diversas 
formas y colores como paleta 
crómatica. Bandejas para los 
anillos color marfil y negro.

07-54

07-83

07-55

07-56

Cod. Articoli/Articles Mis./Size LxHxP 

                  07 - 54 VASSOIO OVALE
920 Vassoio ovale/Oval tray 362x272

                  07 - 55 VASSOIO DOUBLE
920 Vassoio double/Double tray 362x272

Cod. Articoli/Articles Mis./Size LxHxP 

                  07 - 56 VASSOIO RETTANGOLARE
921 Vassoio rettangolare/Rectangular tray 353x253

                  07 - 83 VASSOIO PORTA ANELLI
917 Vassoio porta anelli/Ring tray 340x18x280
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MARMOTTE: TEJUS 06-33 | BORSELLI TEJUS 04-79

MARMOTTA TEJUS: Astucciera 
per cassaforte in ecopelle stampa 
tejus, con chiusura dorata ed 
interni in coverlim bianco.
BORSELLO TEJUS: Contenitori 
per gioielli, rivestiti in materiale 
imitazione tejus ed interni in  
coverlim.

MARMOTTA TEJUS: Cabinet 
for safe, covered in simil-leather. 
Gold fasteners and white simil-
leather inside.
BORSELLO TEJUS: Rolls for jewels 
in imitation leather and inside in 
coverlim.

MARMOTTA TEJUS: Estuche para 
caja fuerte, en polipiel impreso 
tejus, con cierre dorado e interior 
en coverlim blanco.
BORSELLO TEJUS: Contenedor 
para joyas, revestido en material 
imitación piel de tejón con 
multiples interioires en coverlim.

MARMOTTA TEJUS: Coffret 
intérieur pour coffre-fort en 
ecopelle imprime tejus, avec 
fermeture dorée et intérieure en 
coverlim blanc.
BORSELLO TEJUS: Boîte à bijoux, 
matériau recouvert imitation téjus 
et intérieur coverlim. 

Cod. Articoli / Articles                       Mis./Size LxP

MARMOTTE TEJUS 06-33
319 6 Anelli: rq 35x35

6 Ring: sq 35x35
140x102

325 12 Anelli: rq 35x35
12 Ring: sq 35x35

183X145

326 18 Anelli: rq 35x35
18 Ring: sq 35x35

260x142

340 24 Anelli: rq 38x38
24 Ring: sq 38x38

260x180

347 12 Pendenti: rq 58x50/
12 Pendant: sq 58x50

260x183

356 12+12 Riquadri: rq 63x50 
12+12 Square: sq 63x50

300x206

357 8 Cuscini: rq 83x85
8 Cushions: sq 83x85

360x198

Cod. Articoli / Articles                       Mis./Size LxP

BORSELLI TEJUS 04-79
216 16  Anelli

16 Rings
170x65

224 24 Orecchini
24 Earrings

245x65

228 28 Anelli
28 Rings

245x65

06-33

04-79

Marmotte TEJUS 
06-33

Borselli TEJUS 
04-79
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Cod. Articoli/Articles Mis./Size LxHxP 

008 Collana media/Medium necklace 85x165x95

009 Collana grande/Big necklace 105x215x115

206 Bracciale verticale/Vertical bracelet 72x150x75

301 Orecchini/Earrings 72x90x75

305 Orecchini-Pendenti/ Earrings-Pendants 72x120x75

Cod. Articoli/Articles Mis./Size LxHxP 

316 Orecchini piccoli/Small earrings 35x65x40

319 Pendentif/Pendant 65x230x60

325 Anello piccolo/Small ring 35x65x40

327 Anello grande/Big ring 35x85x40

ARTE 07-93

Linea di supporti rivestibili 
secondo cartella colori.

Line of display, covers and 
colours according to chart.

Linea de suportes revestidos 
segùn carta de colores.

Ligne de supports recouvrables 
selon carte des couleurs.

009

008

327

325

206
316

301
305

319
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SINTESI 07-68

Linea di supporti rivestibili 
secondo cartella colori.

Line of displays, covers and 
colours according to chart.

Linea de suportes revestidos 
segùn carta de colores.

Ligne de supports recouvrables 
selon carte des couleurs.

009

008

306

127

099
097

007

206

Cod. Articoli/Articles Mis./Size LxHxP 

007 Pettiera Piccola/Small necklace 100x160x90

008 Pettiera Media/ Medium necklace 130x250x110

009 Pettiera Grande/Big necklace 160x320x140

097 Anello piccolo/Small Ring 32x35x32

Cod. Articoli/Articles Mis./Size LxHxP 

099 Anello medio/Medium Ring 32x55x32

127 Anello grande/Big Ring 32x75x32

206 Bracciale verticale/Vertical Bracelet 61x150x61

306 Orecchino a cerchio/Earring circle 45x135x45
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Cod. Articoli/Articles Mis./Size LxHxP 

032 2 Collane/Necklace for 2 Ø 158xH135

128 Anello/Ring Ø 54xH55

132 3 Anelli/3 Rings Ø 108xH80

204 Bracciale steso/Bracelet 75x180xH60  

301 Orecchino/Earring Ø 90xH75

Cod. Articoli/Articles Mis./Size LxHxP 

319 Pendentif/Pendant Ø 128xH110

322 Orecchini clips/Earrings clips Ø 90xH75

350 Pendenti/Pendants Ø 108xH80

700 Miniparure/Miniset Ø 128xH110 

VISUAL 07-53

Linea di supporti rivestibili 
secondo cartella colori.

Line of display, covers and 
colours according to chart.

Linea de suportes revestidos 
segùn carta de colores.

Ligne de supports recouvrables 
selon carte des couleurs.

032

700

204

350

128

132319

301

322
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Cod. Articoli/Articles Mis./Size LxHxP 

353 Balestra orecchini/Pendant earrings 70x130x40

630 Parrall. picc./Small parall. 100x105x65

640 Cubo piccolo/Small cube 100x55x100

641 Cubo medio/Middle cube 100x205x100

Cod. Articoli/Articles Mis./Size LxHxP 

023 Pettiera quadra/Necklace square 160x250x70

024 Pettiera oriz./ Horizontal necklace 200x70x200

106 Anello/Ring 51x30x51

204 Bracciale steso/ Bracelet 40x40x210

318 Pendenti/pendentif/ Pendant 100x120x40

CUBIK 07-52

Linea di espositori geometrici 
rivestibili secondo cartella.

Line of geometric displays, 
covers and colours according 
to chart.

Linea de tacos geometricos
personalizables segun hoja 
tejido.

Supports vitrine géométriques,
personalisation selon carte des 
couleurs et des revêtements.

318

204

353

024

023

106

640

641

630
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Cod. Articoli/Articles Mis./Size LxHxP 

204 Bracciale/Bracelet 210x38x40

230 Schiava/Bangle 70x65x62

316 Orecchini piccoli/Small earrings 50x70x30

317 Orecchino medio/Medium earring 50x85x30

318 Pendente-pendentif/Earring pendant 50x130x40

319 Pendentif/Pendant 60x150x45

Cod. Articoli/Articles Mis./Size LxHxP 

009 Pettiera vert. con ovale/Vert. necklace with oval 180x250x100

011 Pettiera vert. senza ovale/Vert. necklace without oval 180x250x100

024 Pettiera oriz. con ovale/Horizontal necklace with oval 180x100x250

106 Anello H30/Ring H30 30x30x30

107 Anello H50/Ring H50 30x50x30

108 Anello H70/Ring H70 30x70x30

Linea di supporti rivestibili 
secondo cartella colori.

Line of display, covers and 
colours according to chart.

Linea de suportes revestidos 
segùn carta de colores.

Ligne de supports recouvrables 
selon carte des couleurs.

EXPÒ 07-69

009

011

319

317

318

316
108

106107
230

204

024
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034 033

032 323

204

301

103

130
128

Cod. Articoli/Articles Mis./Size LxHxP 

130 2 Anelli linguetta orizz./2 Ring with hook 70x20x40

204 Bracciale steso/Bracelet 40x80x150

301 Orecchini/Earrings 60x100x30

323 Orecch. inclinato/Earrings 60x115x115

Cod. Articoli/Articles Mis./Size LxHxP 

032 2 Collane/Neklace for 2 120x160x60

033 3 Collane/Neklace for 3 120x230x60

034 Maxi 3 collane/ Big neklace for 3 150x300x80

103 Anello dischetto/Flat ring 40x2x35

128 Anello linguetta/Ring with hook 40x15x30

Linea di supporti rivestibili 
secondo cartella colori.

Line of display, covers and 
colours according to chart.

Linea de suportes revestidos 
segùn carta de colores.

Ligne de supports recouvrables 
selon carte des couleurs.

SWEET 07-85
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07-16-003

07-16-002

07-89-009

07-89-010

07-86-035

07-86-036

07-14-002

Cod. Articoli/Articles Mis./Size LxHxP 

07-14-002 Stella 190x160x170

07-16-002 Luna 165x185x145

07-16-003 Luna 190x205x170

07-89-009 Pettiera top grande/Neklace top big 190x360x145

Cod. Articoli/Articles Mis./Size LxHxP 

07-89-010 Pettiera top maxi/Neklace top maxi 230x460x150

07-86-035 Pettiera classic h19/Neklace classic h19 140x195x135

07-86-036 Pettiera classic h23/Neklace classic h23 175x230x140

Linea di supporti per collane 
rivestibili secondo cartella. 

Line of neklace displays, covers 
and colours according to chart.

Linea de soportes para collares 
forrables segun hoja tecnica.

Ligne de supports pour colliers 
revêtement possible selon la carte 
des couleurs et tissus. 

ESPOSITORI PER VETRINA
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141

370

320

134
350

301

410

131

108

106

107

105

331

332
330

Linea di supporti rivestibili 
secondo cartella colori.

Line of display, covers and 
colours according to chart.

Linea de suportes revestidos 
segùn carta de colores.

Ligne de supports recouvrables 
selon carte des couleurs.

ASTRA 07-04

Cod. Articoli/Articles Mis./Size LxHxP 

105 Anello H10/Ring H10 44x20x55

106 Anello H30/Ring H30 44x40x42

107 Anello H50/Ring H50 44x60x42

108 Anello H70/Ring H70 44x80x42

131 3 Anelli orizz./3 Horizontal rings 104x25x55

134 8 Anelli orizz./8 Horizontal rings 143x35x120

141 14 Anelli orizz./14 Horizontal rings 225x35x120

Cod. Articoli/Articles Mis./Size LxHxP 

301 Orecchini/1 Set earrings 58x48x35

320 Orecchini 4 paia/4 Set earrings 197x48x35

330 Mini orecchini/Small earrings 30x30x27

331 Mini orecchini clip/Small earrings 30x30x27

332 Mini orecchini tagli/ Small earrings 30x30x27

350 Pendenti/Earrings pendant 58x78x35        

370 Pendenti 4 paia/4 Set earrings Pendant 197x77x40

410 Spilla/Brooch 80x20x68
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Linea di supporti rivestibili 
secondo cartella colori.

Line of display, covers and 
colours according to chart.

Linea de suportes revestidos 
segùn carta de colores.

Ligne de supports recouvrables 
selon carte des couleurs.

BABELE 07-01

000

355

354

305

802

801

202230

231

203

205

313

315

314

107

101

106

103

110

129

353

108

804 803

Cod. Articoli/Articles Mis./Size LxHxP 

000 Pettiera H10/Necklace display H10 175x95x140

101 Anello a bottone/Button ring 30x25x30

103 Anello a dischetto/Flat ring 35x2x35

106 Anello H30/Ring H30 30x40x30

107 Anello H50/Ring H50 30x60x30

108 Anello H70/Ring H70 30x80x30

110 Anello bottoncino/Ring small button 30x10x30

129 2 Anelli vert./2 Vertical rings 30x90x30

202 Bracciale a onda/Bracelet 205x50x26

203 Bracciale a pinza/Bracelet with bangle 70x25x30

205 Bracciale a riccio/Bracelet 205x50x50

230 Schiava oriz./Horizontal bangle 76x49x75

Cod. Articoli/Articles Mis./Size LxHxP 

231 Schiava vert./Vertical bangle 49x80x76

305 Orecchino Pendenti/Earring Pendant 75x110x56

313 Orecchino piccolo/Earring Small 31x35x25

314 Orecchino medio/Earring Medium 42x45x30

315 Orecchino grande/ Earring Big 48x60x30

353 Balestra pendenti/Pendant earrings 55x105x52

354 Balestra nuova/Pendant earrings 72x90x50

355 Balestra nuova gr./Pendant earrings big 72x145x56

801 Cuscino 100x100/Cushion 100x100 100x100

802 Cuscino 140x80/Cushion 140x80 140x80

803 Cuscino 140x140/Cushion 140x140 140x140

804 Cuscino 170x100/Cushion 170x100 170x100
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Cod. Articoli/Articles Mis./Size LxHxP 

301 Orecchini/Earrings 45x52x40

350 Pendenti/Earrings Pendant 45x80x40

381 Pendentif/Pendant 100x120x58

385 5 Pendentif/5 Pendants 110x160x70

Cod. Articoli/Articles Mis./Size LxHxP 

007 Pettiera piccola/Small necklace 155x140x130

008 Pettiera media/Medium necklace 155x210x130

009 Pettiera grande/Big necklace 155x295x150

128 Anello/Ring 40x22x41

202 Bracciale steso/Bracelet 40x45x185

Linea di supporti in coverlim 
bianco.

Displays in white coverlim. Lìnea de soportes en polipiel 
blanca.

Supports vitrine en similicuir 
blanc.

DUNE 07-87

009

008 007

128

202

301
350

381

385
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KARMA 07-94

Linea di supporti in coverlim 
bianco.

Displays in white coverlim. Línea de soportes en polipiel 
blanca.

Supports vitrine en similicuir 
blanc.

Cod. Articoli/Articles Mis./Size LxHxP 

007 Pettiera piccola/Small necklace 130X150X75

008 Pettiera media/Medium necklace 180X195X110

009 Pettiera grande/Big necklace 200X245X140

325 Anello piccolo/Small ring 50X35X50

326 Anello medio/Medium ring 50X50X50

327 Anello grande/Big ring 50X75X50

Cod. Articoli/Articles Mis./Size LxHxP 

316 Orecchino piccolo/Small earring 50X50X50

317 Orecchino  medio/Medium earring 50X65X50

318 Orecchino  grande/Big earring 50X95X50

319 Balestra pendente/Pendant earring 75X95X50

204 Bracciale steso/Bracelet 200X40X35

180 Bracciale rigido/Bangle 170X60X82

009

008

325
204

326

327

007

316

180

317

318

319
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CHIMERA 07-50

007

010

006

008

202

313

315

801

805

497

492

134

353

355

143

101

103

009

Cod. Articoli/Articles Mis./Size LxHxP 

006 Pettiera Micro/X-small necklace 80x110x55

007 Pettiera Piccola/Small necklace 150x160x125

008 Pettiera Media/Medium necklace 190x200x160

009 Pettiera Gr/Big necklace 220x225x180

010 Pettiera Maxi/Maxi necklace 250x300x140

101 Anello a bottone/Button ring 40x5x40

103 Anello a dischetti/Flat ring 35x2x35

134 8 anelli oriz./8 Horizontal rings 145x30x120

143 Anello fiocco/Bow ring  ø75x80

Cod. Articoli/Articles Mis./Size LxHxP 

202 Bracciale/Bracelet 40x55x180

313 Orecc.quadro pic./ Earring square small 60x70x30

315 Orecc.quadro gr/ Earring square big 80x90x40

353 Balestra pendenti/ Hanging pendants 50x105x50

355 Balestra nuova gr./ Hanging pendants big 60x135x60

492 Set 3 anelli linguetta/Set 3 rings with hook 40x(25,40,60,)x46

497 Set 3 anelli tg./Set 3 ring 40x(25,40,60,)x46

801 Cuscino 100x100/ Cushion 100x100 100x45x100

805 Cuscino 80x80/Cushion 80x80 80x40x80

Linea di supporti in coverlim 
nero e bianco.

Displays in white and black 
coverlim.

Línea de soportes en polipiel 
negra y blanca.

Supports vitrine en similicuir 
blanc et noir.
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Cod. Articoli/Articles Mis./Size LxHxP 

720 12 Paia orecchini/12 Set earrings 160x140x6

740 16 Catene/16 Necklaces 200x240x6

741 6 Collane/6 Necklaces 200x240x6

742 24 Paia orecchini/24 Set earrings 200x240x6

743 18 Medaglie/18 Medals 200x240x6

744 27 Medaglie/27 Medals 200x240x6

745 11 Bracciale/11 Bracelets 200x240x6

Cod. Articoli/Articles Mis./Size LxHxP 

                  07 - 92 TABLEAUX LIGHT
705 5 Collane/5 Necklaces 81x156x6

707 7 Collane/7 Necklaces 81x205x95

710 10 Paia orecchini/10 Set earrings 81x156x6

714 14 Paia orecchini/14 Set earrings 81x205x95

                  07 - 01 TABLEAUX BABELE
701 9 Paia orecchini/9 Set earrings 130x100x6

Linea di supporti rivestibili 
secondo cartella colori.

Line of display, covers and 
colours according to chart.

Linea de suportes revestidos 
segùn carta de colores.

Ligne de supports recouvrables 
selon carte des couleurs.

TABLEAUX LIGHT 07-92 | TABLEAUX BABELE 07-01

707
705710714

720

07- 92

07- 01

742
741

740

701
744

743 745
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Misure 48x32xh30 cm Taille 48x32xh30 cm	Size 48x32xh30 cm Medidas 48x32xh30 cm

INFINITY C/SUPPORTI 08-A5

Medidas 45x30xh39,5 cm Taille 45x30xh39,5 cmMisure 45x30xh39,5 cm Size 45x30xh39,5 cm

OPHAL 08-00-116 | OPHAL C/SUP. SINTESI 08-00-117 | OPHAL C/SUP. EXPÒ 8-00-118

08-00-116

08-00-117

08-00-118
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SFERA 08-00-114 | C/SUPPORTI 08-00-115

Misure 76x31xh32 cm Taille 76x31xh32 cmSize 76x31xh32 cm Medidas 76x31xh32 cm

LINE 08-00-113

Medidas 52,5x30xh37 cm Taille 52,5x30xh37 cmMisure 52,5x30xh37 cm Size 52,5x30xh37 cm
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Misure 46,5x38,5xh 29,5 cm Taille 46,5x38,5xh 29,5 cmSize 46,5x38,5xh 29,5 cm Medidas 46,5x38,5xh 29,5 cm

VISUAL 08-00-107 | C/SUPPORTI 08-00-108

Medidas 60x26xh35,5 cm Taille 60x26xh35,5 cmMisure 60x26xh35,5 cm Size 60x26xh35,5 cm

CHARME 08-00-111 | C/SUPPORTI 08-00-112



75

PLANO 08-00-098

Misure 30x30xh3 cm Taille 30x30xh3 cmSize 30x30xh3 cm Medidas 30x30xh3 cm

SWEET 08-00-106 | C/SUPPORTI 08-00-105

Medidas 61x30xh26,5 cm Taille 61x30xh26,5 cmMisure 61x30xh26,5 cm Size 61x30xh26,5 cm
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Misure 63x36xh26,5 cm Taille 63x36xh26,5 cmSize 63x36xh26,5 cm Medidas 63x36xh26,5 cm

NUVOLA 08-74

Medidas 35x31xh31 cm Taille 35x31xh31 cmMisure 35x31xh31 cm Size 35x31xh31 cm

DOUBLE 08-00-103 | C/SUPPORTI 08-00-104
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ONDA 08-00-088

Misure 69x38xh45 cm Taille 69x38xh45 cmSize 69x38xh45 cm Medidas 69x38xh45 cm

UNIVERSO 08-69

Medidas 50x38,5xh35,8 cm Taille 50x38,5xh35,8 cmMisure 50x38,5xh35,8 cm Size 50x38,5xh35,8 cm
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Misure 97x48xh40 cm Taille 97x48xh40 cmSize 97x48xh40 cm Medidas 97x48xh40 cm

NEW AGE 08-00-089

Medidas 102x40xh8,5 cm Taille 102x40xh8,5 cmMisure 102x40xh8,5 cm Size 102x40xh8,5 cm

MARY 08-45
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BRUNELLESCHI 08-06

Misure 95x40xh9 cm Taille 95x40xh9 cmSize 95x40xh9 cm Medidas 95x40xh9 cm

TERRY 08-43

Medidas 105x30,5xh11 cm Taille 105x30,5xh11 cmMisure 105x30,5xh11 cm Size 105x30,5xh11 cm
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